



**Szegedi Tudományegyetemen
közösségszervezés alapképzési szak (ifjúsági közösség-szervezés
szakirány)
indítása**

A MAB Testület 2019/7/VI/8. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a közösségszervezés alapképzési szak (ifjúsági közösség-szervezés szakirány) külföldi, székhelyen kívüli képzési helyen történő indítását a Szegedi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/8. sz. határozatához:

A mintatantervben az ismeretkörök a szak képzési és kimeneti követelményében előírtaknak megfelelő, az előírt kredittartományokban vannak. A tanterv felépítése átgondolt, logikus, az ismeretátadó elméleti és a kompetencia-fejlesztő kurzusok egymásra épülése megfelelő, a tanórák típusa, száma és aránya kiegyensúlyozott. Az ifjúsági közösségszervezés szakirány logikusan épül rá az alapozó képzésre. A tantárgyleírások – beleértve a kimeneti kompetenciák leírását – részletesek, a részidejű (levelező), székhelyen kívüli képzési időn belül biztosítják a képzési cél és a megjelölt kimeneti kompetenciák megvalósulását. A megadott szakirodalmak frissek és tartalmazzák a legfontosabb forrásokat. A tanulástámogatás eszközei kidolgozott, megfelel a felsőoktatás mai gyakorlatának, a kihelyezett, székhelyen kívüli képzésben is működtethető és megvalósítható. Kevesebb hangsúly van a felzárkóztatáson: röviden és általános formában kerül említésre a tutorális munkamód, személyre szabott, differenciált képzési módok sem jelennek meg hangsúlyosan. Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek megfelelnek a szak képzési és kimeneti követelményében megjelölt formáknak és alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény értékelésére.

A szakfelelős minősítése megfelel az előírt akkreditációs követelményeknek. A tárgyfelelősök tudományos fokozattal rendelkeznek, szakmai portfóliójuk esetenként nem teljesen támasztja alá ezen szakterületi jártasságukat.

A képzés infrastrukturális, tárgyi feltételei rendelkezésre állnak, a feltételek kihelyezett képzés esetén is teljesíthetők, de nincs információ a székhelyen kívüli könyvtári infrastruktúráról. Az intézményben zajló és az intézményen kívüli szakmai gyakorlat tervezett intézményi háttere megfelel a szak orientációjának.

A képzés székhelyen kívüli (Szabadka), levelező képzési formában történő indításához szükséges személyi és a tárgyi feltételek a tervezett hallgatói létszámhoz (20 fő) rendelkezésre állnak.

A szakmai tartalmat érintő észrevételek (székhelyen kívüli infrastruktúra, felzárkóztatás bemutatása, személyi feltételek) alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, **2019. november 29-ig** írásban tájékoztatást kér a MAB.

Budapest, 2019. július 22.